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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2026
INDICAÇÕES:
Indicação Nº 89/2026 - 
Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A MANUTENÇÃO DA VIA E LIMPEZA DE BUEIRO NA EXTENSÃO DA RUA RIO DE JANEIRO, PRÓXIMO AO NUMERAL 861, BAIRRO SANTA CRUZ.

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA.
Indicação Nº 90/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS PARA IMPLEMENTAR DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE VELOCIDADE EM SUBSTITUIÇÃO AO REDUTOR ELETRÔNICO DE VELOCIDADE NA EXTENSÃO DA RODOVIA DOS AGRICULTORES (SP-347), PRÓXIMO AO KM 3, MOGI MIRIM.

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA.
Indicação Nº 91/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA (REDUTOR DE VELOCIDADE) NA RUA PAULO ANTÔNIO, NAS PROXIMIDADES DO CONDOMÍNIO VILLAGIO DO SOL, NO BAIRRO TUCURA, VISANDO À REDUÇÃO DE VELOCIDADE, À PREVENÇÃO DE ACIDENTES E À SEGURANÇA VIÁRIA.

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO.
Indicação Nº 92/2026 - 

Assunto: INDICAÇÃO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA PARA QUE JUNTO À SECRETARIA DE SAÚDE VIABILIZE A INSTALAÇÃO DE UM GABINETE ODONTOLÓGICO NA UPA (UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO) CENTRAL, JUNTO À SANTA CASA DE MOGI MIRIM.

Autoria: CINOÊ DUZO.
Indicação Nº 93/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE PROCEDA NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA PAULO ANTONIO, PRÓXIMO AO NÚMERO 115 E 119 NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA.
Indicação Nº 94/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE A LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA EXPEDICIONÁRIOS EM FRENTE AO NÚMERO 119, NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA.
Indicação Nº 95/2026 - 

Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO DOS RESPONSÁVEIS PELO PLAYGROUND DA PRAÇA CATARINO MARANGONI, NESTA CIDADE.

Autoria: EVERTON BOMBARDA.
Indicação Nº 96/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE PROVIDÊNCIE A NOTIFICAÇÃO E POSTERIOR LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA ANDRÉ ZEFERINO, AO LADO DO NÚMERO 290, JARDIM NAZARETH, NESTA CIDADE.

Autoria: EVERTON BOMBARDA.
Indicação Nº 97/2026 - 

Assunto: INDICA A RECUPERAÇÃO DA PLATAFORMA DE EMBARQUE DA RODOVIÁRIA MUNICIPAL “DR. ANTÔNIO JOSÉ FRANCO DE CAMPOS”
Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO.
Indicação Nº 98/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, JUNTAMENTE A SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE ROÇAGEM, LIMPEZA E PODA NA ÁREA DA PRAÇA LOCALIZADA NA RUA OSCAR VILAS BOAS, NO JARDIM PRIMAVERA.

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI, CRISTIANO GAIOTO E WILIANS MENDES DE OLIVEIRA.
Indicação Nº 99/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO NOS PONTOS CRÍTICOS DO PAVIMENTO DA ESTRADA MUNICIPAL MMR-312 (SANTA MARIA II), BEM COMO A DESOBSTRUÇÃO DAS CACIMBAS, NA REGIÃO RURAL.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 100/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO NOS PONTOS CRÍTICOS DO PAVIMENTO DAS DIVERSAS RUAS DO BAIRRO BULGARELLI – REGIÃO RURAL.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 101/2026 - 

Assunto: INDICAÇÃO SOLICITANDO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA ATRAVÉS DA SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, A SINALIZAÇÃO DE SOLO PARA VAGA EXCLUSIVA DE ESTACIONAMENTO DE AMBULÂNCIAS EM FRENTE AO INSTITUTO CEL. JOÃO LEITE, CENTRO. Autoria: CINOÊ DUZO.
Indicação Nº 102/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NA PLACA LOCALIZADA NO LOTEAMENTO ELZIO MARIOTONI.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 103/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO NO TERRENO PERTENCENTE AO ESTADO DE SÃO PAULO LOCALIZADO NO BAIRRO SAÚDE, PRÓXIMO AS ESCOLAS MUNICIPAIS E O CORPO DE BOMBEIROS.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 104/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO NO CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 105/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E DEDETIZAÇÃO NO ENTORNO DO ABRIGO DO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NO INÍCIO DA RUA CAMPO GRANDE.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 106/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA PRÓXIMO AO NÚMERO 235 DA RUA ARNALDO BENTAMARO, NO EUGÊNIO MAZON (CDHU).

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 107/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NOS PASSEIOS PÚBLICOS DO BAIRRO EUGÊNIO MAZON (CDHU).

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 108/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE PODA DAS ARVORES QUE INVADIRAM A CICLO FAIXA LOCALIZADA NA RUA SEBASTIÃO MILANO SOBRINHO QUE DÁ ACESSO AO JARDIM PLANALTO.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 109/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA PROVIDENCIADA, COM URGÊNCIA, A DESOBSTRUÇÃO DOS BUEIROS LOCALIZADOS NA RUA DOUTOR JOÃO TEODORO, NO CRUZAMENTO COM A RUA CONDE DE PARNAÍBA, CENTRO – REGIÃO CENTRAL.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 110/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA LOCALIZADA ENTRE AS RUAS EWALDO CHABREGAS E VEREADOR RAUL BRUNIALTI, NO BAIRRO JARDIM DO LAGO – REGIÃO LESTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 111/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA ÁREA VERDE LOCALIZADA NA RUA DOUTOR JOÃO AVANCINI, NO BAIRRO MOGI MIRIM II – REGIÃO LESTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
REQUERIMENTOS PARA DEFERIMENTO DO PRESIDENTE:
Requerimento Nº 41/2026 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DA TROCA DOS ITENS DA CESTA BÁSICA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Requerimento Nº 44/2026 - 

Assunto: REQUER À SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE EQUIPAMENTO DE SAÚDE DANIFICADO NA UBS DO ATERRADO E QUAIS MEDIDAS ESTÃO SENDO TOMADAS PARA SANAR O PROBLEMA.

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA.
Requerimento Nº 45/2026 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A MANUTENÇÃO DOS CHUVEIROS DAS SALAS DE BERÇÁRIO DA CEMPI “PROFESSORA DIRCE APARECIDA JANUÁRIO LENHARI”, BAIRRO JARDIM EUROPA – REGIÃO LESTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR E CINOÊ DUZO.
Requerimento Nº 46/2026 - 

Assunto:  REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO AS SECRETARIAS COMPETENTES REALIZEM ESTUDOS TÉCNICOS, ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS VISANDO A VIABILIDADE DE ADOÇÃO DE PLATAFORMA CORPORATIVA DE PROMOÇÃO DA SAÚDE E BEM ESTAR, COMO A WELLHUB, COMO INSTRUMENTO DE PREVENÇÃO EM SAÚDE OCUPACIONAL, APOIO ÀS AÇÕES DA DIVISÃO DE QUALIDADE DE VIDA, FORTALECIMENTO DA GESTÃO ESTRATÉGICA DE PESSOAS NO ÂMBITO DO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL

Autoria: EVERTON BOMBARDA.
Requerimento Nº 47/2026 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES AO PREFEITO DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE BEM-ESTAR ANIMAL, ACERCA DA CAPACIDADE MUNICIPAL DE ACOLHIMENTO DE CÃES EM SITUAÇÃO DE RUA E ABANDONO E DA VIABILIDADE DE IMPLEMENTAÇÃO DE PROGRAMA INTEGRADO COM O CENTRO DE RESSOCIALIZAÇÃO (CR), VOLTADO AO CUIDADO ANIMAL E À REINSERÇÃO SOCIAL, INSPIRADO EM EXPERIÊNCIAS EXITOSAS ADOTADAS EM OUTROS ENTES FEDERATIVOS.                  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO.
Requerimento Nº 48/2026 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DA AUSÊNCIA DA ENTREGA DAS CESTAS BÁSICAS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Requerimento Nº 49/2026 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DO PLANO DE DEMISSÃO VOLUNTÁRIA (PDV) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Requerimento Nº 52/2026 - 

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE ENVIE A ESTA CASA INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DO PROCESSO JUDICIAL DAS CASAS QUE APRESENTARAM PROBLEMAS DE RACHADURAS DO EUGÊNIO MAZON (CDHU).

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Requerimento Nº 53/2026 - 

Assunto:  REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES TOME AS PROVIDÊNCIAS LEGAIS E JURÍDICAS PARA O TERRENO ABANDONADO NA VILA SÃO JOSÉ, NESTA CIDADE.

Autoria: EVERTON BOMBARDA.
Requerimento Nº 54/2026 - 

Assunto: REITERA A INDICAÇÃO Nº 916/2025, APROVADO POR UNANIMIDADE NO DIA 17 DE NOVEMBRO DE 2025, AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE OBRAS E HABITAÇÃO, REALIZE A CONSTRUÇÃO DE CALÇADA (PASSEIO PÚBLICO) EM TRECHO DA RUA ANTÔNIO MORENO PEREZ, BAIRRO MARIA BEATRIZ.

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA.
REQUERIMENTOS PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO:
Requerimento Nº 42/2026 - 

Assunto: REQUER HOMENAGEM COM OUTORGA DE PLACA COMEMORATIVA AO POLICIAL MILITAR 3º SGT PM RES. ROGÉRIO DA SILVA CONDE, A SER REALIZADA NO DIA 08 DE ABRIL DE 2026, DAS 18H30 ÀS 20H00, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, EM RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE PAULISTA E MOGIMIRIANA, POR OCASIÃO DE SUA PASSAGEM PARA A INATIVIDADE.
Autoria: MÁRCIO DENER CORAN

Requerimento Nº 43/2026 - 

Assunto: REQUER HOMENAGEM COM OUTORGA DE PLACA COMEMORATIVA AO POLICIAL MILITAR 3º SGT PM RES. MARCOS PAULO LOPES, A SER REALIZADA NO DIA 08 DE ABRIL DE 2026, DAS 18H30 ÀS 20H00, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, EM RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE PAULISTA E MOGIMIRIANA, POR OCASIÃO DE SUA PASSAGEM PARA A INATIVIDADE.
Autoria: MÁRCIO DENER CORAN

Requerimento Nº 51/2026 - 

Assunto: REQUEIRO À SECRETARIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO QUE, ATRAVÉS DO ORGÃO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA DAS CASAS SOB JUDICE LOCALIZADAS NO EUGENIO MAZON (CDHU).

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Requerimento Nº 57/2026 - 

Assunto: REQUEIRO A MESA NA FORMA REGIMENTAL QUE PROVIDENCIE O ENVIO, PARA A EMPRESA NEOENERGIA ELEKTRO, DE ABAIXO ASSINADO DOS MORADORES DA VILA BIANCHI, EM MOGI MIRIM COBRANDO PROVIDÊNCIAS URGENTES E DEFINITIVAS SOBRE AS INTERRUPÇÕES CONSTANTES NO FORNECIMENTO DE ENERGIA NO BAIRRO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

MOÇÕES:

Moção Nº 33/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PILOTO MOGIMIRIANO VINÍCIUS DUZZI, EM RECONHECIMENTO À SUA EXPRESSIVA CONQUISTA NA ETAPA DE ESTREIA DO CAMPEONATO RACE KART SPORT.

Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA.
Moção Nº 35/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO SENHOR FORTUNATO LÁNZA, OCORRIDO NO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2026.

Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA.
Moção Nº 36/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO VIGIA MUNICIPAL SR. LUIZ FERNANDO DOS SANTOS FILHO, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS POR MAIS DE TRINTA ANOS A SOCIEDADE MOGIMIRIANA, SERVINDO, PROTEGENDO E CUIDANDO PELA ZELADORIA DO BEM PÚBLICO, AGORA COROADO COM A PASSAGEM PARA A INATIVIDADE, O RECONHECIMENTO E GRATIDÃO DOS MOGIMIRIANOS. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN.
Moção Nº 37/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS POR MAIS DE TRINTA ANOS A SOCIEDADE MOGIMIRIANA, SERVINDO E PROTEGENDO, AGORA COROADO COM A PASSAGEM PARA A INATIVIDADE; O NOSSO RECONHECIMENTO E GRATIDÃO DOS MOGIMIRIANOS. 
Autoria: MÁRCIO DENER CORAN.
Moção Nº 39/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO FALECIMENTO DO REVERENDÍSSIMO PADRE CARLOS AUGUSTO SEMENSIM OCORRIDO NO DIA 09 DE FEVEREIRO DE 2026. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES E OUTROS.
Moção Nº 40/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O SENHOR LUIZ HENRIQUE DALBO, DD SECRETÁRIO DE CULTURA DE MOGI MIRIM PELA REALIZAÇÃO DO CARNAFOLIA 2026.

Autoria: EVERTON BOMBARDA.
Moção Nº 41/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O SENHOR LUIZ HENRIQUE DALBO, DD SECRETÁRIO DE CULTURA DE MOGI MIRIM PELA REALIZAÇÃO DO ESQUENTA DE CARNAVAL, OCORRIDO NO ULTIMO DIA 08 DE FEVEREIRO NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO.

Autoria: EVERTON BOMBARDA.
Moção Nº 42/2026 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA TODOS OS INTEGRANTES DO BLOCO CARNAVALESCO “E EU LIGO?” PELOS 15 ANOS DE EXISTÊNCIA COMPLETADOS EM 07 DE FEVEREIRO DE 2026.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Moção Nº 43/2026 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES DE APLAUSOS PARA O CEBE, CENTRO DE ESPECIALIZAÇÃO E BASE EDUCACIONAL PELA FORMATURA DAS TURMAS 112, 113, 114 E 115, OCORRIDA EM 06 DE FEVEREIRO DE 2026.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Moção Nº 45/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS ESTUDANTES DO COLÉGIO OBJETIVO DE MOGI MIRIM, LARA BIZIGATTO DE SOUZA E GABRIEL ZANATELLI DE CASTRO, PELA NOTÁVEL E HONROSA CONQUISTA DAS MEDALHAS DE BRONZE NAS OLIMPÍADAS INTERNACIONAIS DE ASTRONOMIA E FÍSICA, REALIZADAS NA CIDADE DE HOUSTON, NOS ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA.

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI.
Moção Nº 46/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE REPÚDIO À ESCOLA DE SAMBA ACADÊMICOS DE NITERÓI PELA HOMENAGEM AO PRESIDENTE DA REPÚBLICA LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA DURANTE O CARNAVAL DO RIO DE JANEIRO.

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA E ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Moção Nº 47/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE APOIO ÀS NOTAS DE REPÚDIO DAS FRENTES PARLAMENTARES EVANGÉLICA E CATÓLICA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS CONTRA O DESFILE DA ESCOLA DE SAMBA ACADÊMICOS DE NITERÓI NO CARNAVAL DO RIO DE JANEIRO.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR E WAGNER RICARDO PEREIRA.
Moção Nº 48/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE APOIO E SOLIDARIEDADE AOS CRISTÃOS MOGIMIRIANOS E DE TODO O BRASIL QUE TIVERAM SUA FÉ GRATUITAMENTE ATACADA NO DESFILE DA ESCOLA DE SAMBA ACADÊMICOS DE NITERÓI NO CARNAVAL DO RIO DE JANEIRO.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR E WAGNER RICARDO PEREIRA.
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